

## WEEKLY 本周

日前，工业和信息化部、国家发展改革委、科技部联合印发了《汽车产业中长期发展规划》。规划指出要做大做强中国品牌汽车，路线上要以新能源汽车和智能网联汽车为突破口，培育具有国际竞争力的企业集团，引领整个产业转型升级。整个行业需要深刻洞悉汽车行业电动化、智能化、国际化等发展新趋势，深耕新领域，融合新技术，拓展新市场，全面提升自主品牌的核心竞争力，确保自主品牌汽车由大到强的“登极之路”畅通无阻。

目前，自主品牌整车实力已经逼近合资品牌，甚至在有些领域已经领先，但是在发动机变速箱系统等方面，自主品牌和合资品牌相比仍然有一定的差距。从汽车使用的全生命周期来看，售后服务方面也存在不少的提升空间，需要进一步改善。

同时，品牌力是自主品牌汽车面临的另一个亟待破解的困境。自主品牌应加快提升自主乘用车的核心能力，打造明星车型和品牌号召力；抢占新能源与智能网联汽车发展制高点，探索创新商业模式；坚持主动主导，深化提升合资合作关系。

## 数字

19.67%

1-6月，本田在华销量达到650667辆，同比增长19.67%，已完成全年销量目标的48.56%。

64.9万辆

上半年，一汽-大众累计销量90万辆。其中，大众品牌取得64.9万辆的终端销量成绩，同比增长4.3%。

139亿元

P2P车贷市场愈发受到资本的重视，6月份P2P车贷行业50家平台成交总额超过139亿元。

## 事件



点评：新车可以视为AMG GT3赛车的量产公路版，外观霸气，动力也更加强劲。

### 上汽大众半年销量再夺冠

近日，乘联会发布最新销量数据，上汽大众继2016年成为国内首家年销量突破200万辆的乘用车企业后，在今年上半年延续良好的市场表现，实现销售970022辆，领跑国内乘用车市场。其中，大众品牌1-6月销售818119辆，位列国内单一汽车品牌销量榜首。斯柯达品牌1-6月销售151903辆，旗下各款车型表现稳健。

点评：上汽大众贴近市场需求，坚持创新发展，为消费者提供了丰富车型选择和贴心服务。



### 英菲尼迪QX50探索版正式上市

日前，东风英菲尼迪QX50探索版车型正式上市，售价35.98万元。新车配备固定侧踏板、大包围脚垫/后备厢垫等，同时提供车顶行李架和自行车支架，为喜爱户外运动的消费者解决携带自行车或野外环境弄脏车内地毯的烦恼。此外，还配备了19英寸轮圈，使得外部造型更加动感。动力方面，将继续搭载VQ25HR型2.5L自然吸气V6发动机；传动系统匹配7速手自一体变速箱。

点评：新车外部造型更加动感，丰富的配置为消费者探索自然提供了助力。

### 欧盟正式批准标致雪铁龙收购欧宝

标致雪铁龙集团(PSA)近日正式获得了欧盟反垄断机构的无条件批准，同意其收购通用汽车旗下的德国子公司欧宝(Opel)。

已经拥有标致、雪铁龙和DS品牌的PSA表示，其将在未来3年内将欧宝和其英国姊妹沃克斯豪尔(Vauxhall)的营业利润率提高2%，至2026年提高6%。

点评：标致雪铁龙集团此次收购行为，将使其成为仅次于大众集团的欧洲第二大汽车制造商。

### 梅赛德斯-AMG GT R上市

近日，梅赛德斯-AMG GT R车型正式上市，中国市场首批限量发售28台，售价228.80万元。

外观方面，该车延续奔驰家族优雅的设计风格，极具攻击性的竖条幅格栅和夸张的前保险杠让人过目不忘。

新车在尾部加入了加入更多的扰流组件，并采用中置双出排气布局，带来动感外观的同时，也提升了新车的性能。

动力方面，AMG GT R搭载4.0T V8双涡轮增压发动机，最大功率可达430kW，最大扭矩700N·m；传动系统匹配7速双离合变速箱。

### 江淮新能源和首汽Gofun达成合作

近日，江淮新能源和首汽Gofun合作的首批200台iEV6E交车仪式在合肥举行。

首汽Gofun是首汽集团针对移动出行端推出的新能源分时租赁平台，主要为用户提供便捷、绿色、智能、经济、时尚的城市公共交通出行服务解决方案。此外，今年6月江淮汽车与大众汽车正式签订《合资合同》，双方拟共同出资成立江淮大众汽车有限公司。

点评：江淮新能源和首汽Gofun此次达成战略合作，有利于推进新能源汽车事业的发展。



点评：新车操控灵敏、越野性能强劲、内部空间灵活多变，竞争力颇强。

### 新款奥迪Q5上市

日前，一汽-大众奥迪宣布2017款Plus奥迪Q5正式上市，此次推出的奥迪Q5在2017款车型的基础上增加多种实用装备，并且对外观、内饰进行了小幅优化，售价区间为39.96万-51.92万元。

外观部分，新款奥迪Q5新增S-line外观包、越野风格包作为全系标配，整体风格趋于年轻、动感。

动力方面，新款奥迪Q5继续搭载第三代EA888 2.0T发动机，最大功率为169kW；传动系统方面继续提供8速自动变速箱，并配备有全时四轮驱动系统，能够与发动机完美匹配，带来源源不错的动力表现。

### EQ电动车将导入北京奔驰

近日，北汽集团董事长徐和谊以及奔驰母公司戴姆勒集团董事会成员、戴姆勒大中华区业务负责人唐仕凯在德国柏林签署了新的框架协议。双方计划共同增资50亿元人民币，在北京奔驰工厂生产奔驰品牌纯电动车以及建立动力电池工厂。2020年北汽集团和戴姆勒集团将在北京奔驰投产纯电动车。这预示着奔驰EQ电动车最新平台将落户北京奔驰。

点评：此次协议为北京奔驰日后成为中国纯电动车重要生产基地打下了基础。